

Мой Политех: золотые медалисты олимпиады «Я – профессионал»



По итогам четвертого сезона Всероссийской олимпиады студентов «Я — профессионал» Политех занял 3-е место по числу медалей среди всех вузов страны. Девять студентов нашего университета стали обладателями золотых медалей. 17 июня ректор СПбПУ академик РАН Андрей РУДСКОЙ поздравил победителей олимпиады.

В их числе — студент 1 курса магистратуры Института компьютерных наук и технологий Егор КУКЛИН и студентка 4 курса Института машиностроения, материалов и транспорта Высшей школы транспорта Марта МУРАТОВА. Ребята стали новыми героями спецпроекта «Мой Политех» и рассказали, как им удалось достичь такого успеха во всероссийском проекте.

Материал взят с портала Media Политех